## Эксперименты с полимерной глиной

## Декоративная отделка крышки банки

Есть у меня небольшой образец гипса из шахты завода в Пешелани (Арзамасский район Нижегородской области). Для его хранения давно хотелось подобрать соответствующую по размеру ёмкость, и вот на эту роль я выбрал маленькую стеклянную баночку из-под мёда:



Вдобавок захотелось придать ей более интересный вид и самым простым способом было украшение навинчивающейся крышки с помощью полимерной глины. Для этого я предварительно сделал фигурное лезвие из фрагмента пластиковой банки от картофельного пюре быстрого приготовления:



Таким лезвием, имеющим к тому же некоторый радиус закругления, я нарезал на кусочки пласты полимерной глины (чёрного и серого цветов):



Эти кусочки далее были прикреплены к крышке вплоть до полного закрытия её поверхности. К центральной её части я дополнительно прикрепил маленький квадратный фрагмент:



После подравнивания и обрезки краёв крышку запекли и новый «домик» для минерального образца был готов:



© Широков Александр, 03.04.2022